



ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ

Έτος ίδρυσης 1930

Γριβαίων 6 Αθήνα 10680 - Τηλ: 210 3635701 - 210 3610690 - e-mail: eef.athens@gmail.com

6^η Βαλκανική Ολυμπιάδα Φυσικής – Δελτίο τύπου

Πραγματοποιήθηκε στις 20 - 24 Ιουνίου 2024 στο Νίκσιτς του Μαυροβουνίου η 6^η Βαλκανική Ολυμπιάδα Φυσικής. Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα και την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης Φυσικών (European Physical Society), της Βαλκανικής Ένωσης Φυσικών (Balkan Physical Union), του πανεπιστημίου του Μαυροβουνίου και της Ένωσης Φυσικών του Μαυροβουνίου. Στην 6^η Βαλκανική Ολυμπιάδα Φυσικής συμμετείχαν 48 μαθητές και μαθήτριες από 12 χώρες (9 από τα Βαλκάνια και 3 φιλοξενούμενες).

Οι επιδόσεις των Ελλήνων μαθητών/τριών ήταν εξαιρετικές. Ο Καϊμάκης Αλέξανδρος, μαθητής της Β΄ Λυκείου (Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη - Θεσσαλονίκη) κέρδισε το αργυρό μετάλλιο ενώ το χάλκινο μετάλλιο κέρδισαν η Δημητροπούλου Μυρσίνη, μαθήτρια της Β΄ Λυκείου (4ο ΓΕΛ Πύργου) και ο Τούλης Δημήτριος, μαθητής της Β΄ Λυκείου (Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη - Θεσσαλονίκη). Ελπιδοφόρα ήταν και η συμμετοχή του Μπάκου Χρήστου, μαθητή της Α΄ Λυκείου, (Κολλέγιο Ανατόλια - Θεσσαλονίκη).

Οι υπεύθυνοι συνοδοί καθηγητές ήταν ο Δρ. Βουρλιάς Κωνσταντίνος Γ.Γ. ΕΕΦ (Αρχηγός Ελληνικής Αποστολής), ο Εμμανουηλίδης Αριστείδης, Msc, Διευθυντής ΓΕΛ ΠΕΥΚΩΝ, (Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής της Βαλκανιάδας), Μιχαλούδης Απόστολος, Φυσικός Msc (Αρχηγός ομάδας) και ο Δρ. Αναστάσιος Πάλλας, Φυσικός, Διευθυντής του 1^{ου} Προτύπου Λυκείου (υπαρχηγός Ομάδας).

Στη χώρα μας την οργανωτική ευθύνη συμμετοχής στη Βαλκανική Ολυμπιάδα είχε η Ένωση Ελλήνων Φυσικών. Οι συμμετέχοντες μαθητές προέκυψαν από τον 34^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής που πραγματοποίησε η Ένωση Ελλήνων Φυσικών με την έγκριση του ΥΠΑΙΘΑ (Φ15/129845/Δ2 Μαρούσι 10/11/2023). Ευχαριστούμε τους θεματοδότες και ιδιαίτερα τον πρόεδρο της επιστημονικής επιτροπής του 34^{ου} πανελληνίου διαγωνισμού Φυσικής κ Δήμο Πάλλα και τον συντονιστή της επιτροπής Παιδείας της ΕΕΦ κ. Αργύρη Ψαλίδα, χάρη στους οποίους επιλέχτηκαν

θέματα που ανέδειξαν τους καλύτερους μαθητές - εκπροσώπους της χώρας μας. Ευχαριστούμε πολύ όλους τους εκπαιδευτικούς που εργάστηκαν για τον Πανελλήνιο διαγωνισμό ως θεματοδότες, μέλη επιτροπών, επιτηρητές και βαθμολογητές. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την κυρία Αλεξάνδρα Νικολαΐδου τον κύριο Βασίλη Καράβολα και τον κ. Εμμανουηλίδη Αριστεΐδη και για την άριστη προετοιμασία των μαθητών.

Το ΔΣ της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών συγχαίρει όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες για τη συμμετοχή τους.

Το ΔΣ της ΕΕΦ

